

Морские гастроли

На посылках и бандеролях, которые уходят отсюда, названия городов нашей островной области и Приморского края: Корсаков, Холмск, Владивосток... А адрес отправителя на всех один: Южно-Сахалинск, Облдрамтеатр имени А. П. Чехова. Чем же радует он своих получателей? В почтовых отправлениях — сценарии небольших спектаклей, праздников Нептуна, Нового года, Великого Октября, Первомая, режиссерско-постановочные рекомендации, а также реквизит — грим, парики и другая театральная утварь. Все это предназначено для участников художественной самодеятельности, тружеников моря.

Вот уже восемь лет длится дружба представителей искусства и моряков. Сахалинский театр заключил договоры о творческом содружестве с акипажами десятков судов и стал шефом рыболовецкого флота Дальневосточного бассейна. Каждый год актеры регулярно выходят в море и обслуживают рыбаков и обработчиков дальних экспедиций. Тихий океан, Охотское и Японское моря, Татарский пролив — такова география этих гастролей.

Гости из театра дают на борту судов, помимо спектаклей, уроки актерского мастерства, сценического движения. Вот и минувшим летом наставниками участников судовой художественной самодеятельности были ведущие артисты театра — Александр Ульянов, Николай Лежнев, Тамара Ужалина.

Е. ГУБАНОВ,
корреспондент газеты
«Советский Сахалин»,
ЮЖНО-САХАЛИНСК.

СОВЕТ САХАЛИНА
г. Москва

27 ЦЕК 1983